

民生工程新闻发布会 昨首次“发声”

由瑶海区建成,全市尚属首个

星报讯(解琛 漫红 记者李婉婷)我家的回迁房建到几楼了?小区前面的道路啥时候能通车?……今后,合肥东城的老百姓想了解这些与自己密切相关的民生工程建设信息就有专门的地方了。昨天上午,合肥市首个民生工程新闻发布会在瑶海区成立,并首次“发声”。

更快了解民生工程进展

记者昨天上午在现场看到,这个民生工程新闻发布会

设在瑶海区域投公司。新闻发布会占地面积600多平方米,新闻发布幕墙具有背景营造,字幕安排,影音调试等功能,主要用于瑶海区城市基础设施投资、建设、运营和旧城改造、民生工程建设及突发事件的新闻发布。据介绍,这也是合肥市首个民生工程新闻发布会。

为何想到成立这个专门的新闻发布会?相关负责人介绍说,这是为了让市民能更快更方便地了解到民生工程的进

展。据介绍,当初双窑洞开始搬迁改造的时候,瑶海区就设立了“别有洞天别有时”微博,将双窑洞项目的建设情况实时更新,“居民对这类信息非常关注。”预计今年年底,蜗居合肥闹市长达52年之久的双窑洞居民就能搬进新楼房。

将建毕业生就业实习基地

昨天上午,新成立的新闻发布会还首次“发声”,召开了第一次新闻发布会。新闻发言

人介绍说,合肥学院将与瑶海区合作成立毕业生就业实习基地。未来到瑶海城投实习的大学生,将有望留下来工作。

10名合肥学院的“准毕业生”昨天来到城投正式“上岗”,他们每个人都有一位工程师指导员。据介绍,这些学生的专业都跟城市基础设施建设相关,他们可以根据自己所学特长,在城市建设项目上发挥自己的才能。根据实习期间的表现,他们将来还有机会留下来工作。

货车逆行撞上三轮车致父女双亡

受害人家属困难,尚有患癌妻子和8旬老母

星报讯(记者张崑/文 黄洋洋/图)昨日下午2时许,合六路肥西县官亭镇附近发生一起车祸,一辆逆行且驶入非机动车道的大货车,撞上一辆电动三轮车,导致三轮车上一对父女当场身亡。

记者在现场看到,电动三轮车上还留有血迹。据多名目击者介绍,当时,大货车不知何因,驶入逆行车道,然后进入非机动车道,速度不慢。此时,一辆电动三轮车缓慢驶来,由于马路两边都是民房,三轮车主未能及时发现大货车,最后两车相撞。“太惨了,相撞后,货车未能及时停下,将三轮车上一男一女碾过。”

一目击者说道。

事故发生后,大货车上下来一名30来岁的男子,吓得脸色苍白,随后立即拨打了报警电话。

记者经打听得知,遇难的老伯姓高,今年60多岁,女儿40多岁。高老伯的老伴因病一直在合肥住院,平日里,女儿照顾其母亲。当天下午,高老伯得知妻子要出院,便骑车去合肥接娘俩。因车子太小,故先载女儿回家,不幸出事。

随后,记者来到两公里外的团结村华小郢村民组,这里便是高老伯的家。一座破旧的民房,一个不大的小院,大门上还贴有掉了色的春联。



大货车车轮上还残留着血迹

当时,大门紧锁,家人都赶去了殡仪馆。

据了解,高老伯有3个孩子,出事的是大女儿。目前,高

老伯还有一位80多岁的老母亲,尚不知儿子和孙女出了事。目前,交警正在对此事做进一步调查。

窃贼发短信踩点偷摩托车

警方顺藤摸瓜捣毁作案团伙

星报讯(记者刘欢 范竹标 倪路)“我刚看了,监控看不到这‘拐子’,地锁和龙头锁都没有,还没有报警器……”瑶海警方日前盘查两名形迹可疑的男子时,在其手机短信里发现盗窃摩托车等信息。据此,警方一举打掉一涉嫌盗窃摩托车团伙。

3月1日下午6时许,瑶海刑警三队侦查员郭亚辉、协警

王桂生在瑶海区长江东路与东一环交口,发现两名男子鬼鬼祟祟,形迹十分可疑。其中一名男子骑在一辆摩托车上,另一名男子骑在另一辆摩托车上,并在后面用脚助推。

郭亚辉随即上前对两名可疑男子进行盘查,后面一名男子见侦查员亮出警官证后驾驶摩托车迅速逃跑,协警王桂生

立马将另一名男子控制。该男子讲话支支吾吾且神情紧张,郭亚辉断定该男子有重大作案嫌疑。经审讯,男子交代了盗窃摩托车的犯罪事实。

在审讯中,细心的民警在其中一人的手机上,发现大量踩点信息。“保安在门口,不在里面”、“我刚看了,监控看不到这拐子”、“我看了,地锁和龙头

锁都没有,还没有报警器”。民警根据二人的手机短信内容和通话记录,逐渐摸清了其他违法犯罪人员的有关情况。

随后,侦查员顺藤摸瓜,在瑶海区某公寓内,将另一名犯罪嫌疑人李某(男,31岁,合肥市新站区人,多次被公安机关处理)抓获。目前,犯罪嫌疑人吴某、李某已被刑事拘留。

帮忙找工作? 实则在骗钱!

警方提醒: 求职要从正规渠道

星报讯(牛世超 记者刘欢 范竹标)24岁的淮南小伙胡某,买来一套铁路职工制服,冒充火车列车长,以帮忙找工作为由,诈骗多名女大学生数万元。昨日下午,瑶海警方在通报该案情的同时,提醒广大求职者,要从正规渠道找工作,不要轻信“天上掉馅饼”的“美事”。

唐某是一名即将毕业的四川

女大学生。3月20日,她在QQ上结识了胡某,登录胡某的QQ空间发现,“CRH‘和谐号’动车组列车长”等信息,并对胡某的身份深信不疑。3月25日,唐某第一次接到胡某电话,对方称自己隶属上海铁路局,在合肥客运站上班。交谈中,胡某得知唐某求职心切,便以合肥近期有面试为由,把远在

四川的唐某骗到了合肥。

在给了胡某5000元钱后,两人交往甚密。4月4日,唐某到了合肥,胡某要求处男女朋友,唐某答应。之后,胡某借口应酬又骗取唐某2000元。当胡某准备以同样的方式,要求唐某给4000元钱时,一位好友的提醒引起了唐某的警觉,直到警方将胡某抓获。

经审讯,胡某交代了犯罪事实。胡某2008年到蚌埠某学校上学,于当年春运期间,在火车站帮忙40天,熟悉铁路工作业务。通过胡某的QQ聊天、短信、电话等通讯记录,办案民警发现合肥、南京等地均有女大学生被骗。目前,胡某已被刑拘,案件正在进一步审理中。(文中当事人均为化名)

新华地产
XINHUA REAL ESTATE

新华国际公寓
INTERNATIONAL APARTMENT

首付3.6万起
40-75m²国际精装公寓

私属阳台 阳光生活

休闲空间 无限风景



本广告所有图文仅供参考,最终以政府批文及商品房买卖合同为准,最终解释权归开发商所有

VIP LINE
0551 557 5555

潜山路新华国际广场(黄山路与望江路之间)